



克雷桑 (左) 和王大雷 (右) 在训练中。 据泰山队官网

泰山队明晚客场对阵上海申花 全力以赴做好自己 避免连败

本报记者 牛志明



7月4日，泰山队抵达上海，备战6日和上海申花的中超对决。本赛季首回合交锋，泰山队主场0比3不敌对手，如今再次交锋，泰山队的处境更为糟糕，不只是人员不整，全队士气也很低迷。积分榜上，泰山队已经下滑到第5位，本轮如果输球，很可能被前4名彻底拉开差距，崔康熙和全队要及时调整，在避免两连败的同时，保住冲击前3名的希望。

泰山队又被连续客场“困住” 对阵上海申花还要调整主力阵容

2023赛季，泰山队开局不佳，尤其是连续客场一胜难求，导致球队深陷保级区。直到崔康熙上任后，泰山队才在青岛取得客场首胜。2024赛季，泰山队又一次遇到连续客场的考验，这一次，崔康熙也无法改变客场低迷的困境。中超间歇期后，泰山队连续客场对阵梅州客家、重庆铜梁龙、长春亚泰和北京国安，除了足协杯客场击败重庆铜梁龙，泰山队其余三个中超客场2平1负，未尝胜绩。

崔康熙经常会在客场比赛前强调比赛很困难，这里涉及很多因素，旅途的奔波就是其中之一，这对整体年龄结构偏大的泰山队来说，是个很大挑战。因为联赛连续3个客场不胜，泰山队排名已经被北京国安和成都蓉城反超，而且又被两个对手进一步拉开差距的可能性，这让球队的处境更为糟糕。

在这样的局面下，泰山队又要在客场挑战联赛排名第2的上海申花，这对崔康熙和全队来说，都是难度极大的一场对决。从交锋战绩看，上海申花近几个赛季一直扮演“泰山克星”的角色，上赛季足协杯决赛，泰山队0比1不敌上海申花，无缘卫冕。本赛季联赛交手，泰山队主场0比3再次输给上海申花，场面和结果都是完败，这也让崔康熙受到更多质疑。

阵容方面，泰山队的人员劣势还在延续，贾德松再次受伤，本场比赛肯定缺席。截止到记者发稿时，泰山队还未公布贾德松的伤情报告，从受伤情况看，预计贾德松会缺席较长时间，这对泰山队的外援调整也有影响。费南多并未随队前往上海，他连续缺席3场比赛，崔康熙的回应是“球队有球队的情况”，结合费南多近期并未参加

合练的情况，引起了外界更多质疑，他在泰山队的前景值得关注，甚至会影响他在国家队的出场时间。

好消息是，高准翼和赵剑非都已归队参加合练，两人可以出战和上海申花的比赛，泰山队防线多了两个选择。从泰山队的出征阵容看，克雷桑和瓦科还是主力外援，德尔加多只是球队的一个变招，并不具备稳定出场的实力。门将位置王大雷可以出场，后防线又要重组，贾德松缺席，郑铮身体疲劳，赵剑非、石柯、毕津浩和高准翼都是中卫选择，边后卫刘洋和吴兴涵继续出场的可能性更大。

中前场，泰山队后腰位置需要考虑调整，李源一近期状态并不理想，崔康熙的三后腰战术可能会有变化，年轻球员贾非凡、阿卜杜肉苏力等待机会，泰山队中场需要更

有活力。进攻端，克雷桑和瓦科需要打出更多配合，谢文能是主力选择，一旦他的发挥受到限制，泰山队则需要更多变化，刘彬彬和费南多的缺席是很大的损失，崔康熙也只能内部挖潜。对阵上海申花，泰山队无论是外援人数还是整体状态，都处于下风，加上上海申花本赛季保持不败，泰山队要想在客场拿分，必须合理用好现有人员，打出精气神，做好自己，才有更大希望。

按照安排，泰山队5日将进行赛前适应场地训练，这也是崔康熙担任泰山队主教练后，首次带队客场对阵上海申花，面对“老东家”，他需要带领泰山队让球迷看到改变和希望。至于泰山队现阶段遇到的种种困难，很多并非崔康熙可以解决，他要做的就是人员在安排和技战术调整上更有针对性。

上海申花为追赶上海海港不容有失 成都蓉城和北京国安连胜概率大

中超进入下半程争夺，争冠和保级的局面会更清晰。积分榜上，上海海港反超上海申花2分，独自领跑。本轮比赛，上海海港客场对阵势头正盛的河南队，这对上海海港来说是个考验。上海海港已经取得联赛10连胜，不过他们在客场的表现并非无懈可击。中国足协官方消息显示，中超补赛上海海港客场2比1击败梅州客家的比赛，上海海港的两个进球都有争议，而且明确指出武磊的进球是误判，上海海港“获利”赢球。

河南队在间歇期后已经取得联

赛3连胜，连续击败北京国安、青岛西海岸和梅州客家，积分达到20分，保级形势一片大好。本场面对上海海港，河南队在主场还是要全力拿分，如果河南队可以阻击上海海港，这对上海申花来说是个机会。上海申花近期虽然保持不败，但球队的进攻短板已经暴露，上一场直到补时阶段才绝杀青岛西海岸，就是一个缩影。

上海申花主场面对泰山队，只有全力拿到3分，才能保持对上海海港的压力，斯卢茨基的阵容安排也值得

关注。现阶段，上海申花5名外援阵容齐整，只是全队的整体消耗很大，斯卢茨基如何轮换阵容，直接影响上海申花的赛季走势。某种程度上，在上海海港整体强势的局面下，上海申花每场比赛都没有退路，对阵泰山队，他们是压力更大的一方。

排名第3的成都蓉城本轮客场对阵南通支云，帕拉西奥斯回归后，成都蓉城进攻实力更强，本场只要稳定发挥，拿到3分的可能性很大。北京国安主场对阵武汉三镇，冲击主场7连胜，这场比赛武汉

三镇很难有能力阻击北京国安。从整体实力看，北京国安和成都蓉城有望取得连胜，他们也在第3名争夺中占据主动。保级区，青岛海牛和青岛西海岸再次相遇，两队都需拿分走出困境，首回合“青岛德比”是青岛西海岸笑到最后，本场比赛，青岛海牛要力争在主场“复仇”。沧州雄狮主场对阵深圳新鹏城，这是一场价值6分的保级大战，沧州雄狮在主场优势会更大一些。梅州客家客场对阵浙江队，这场比赛梅州客家的目标是拿分。